



## **Житель Старого Оскола предстанет перед судом за причинение смерти молодой подруге**

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего жителя Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 22 января 2021 года обвиняемый находился у себя дома со своей 18-летней сожительницей и распивал спиртное. Алкоголь разогрел в мужчине вспышку ревности, молодые люди поссорились. В ходе ссоры обвиняемый многократно ударил подругу кулаками по голове и туловищу, после чего лег спать, через некоторое время обнаружил девушку в ванной без признаков жизни. 18-летняя потерпевшая скончалась от полученных травм.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

01 Апреля 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1553331>